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Сьогодні школа - це передусім простір життя дитини, де вона здійснює перші кроки життєтворчості, готується до самостійної участі у соціальній діяльності. Педагоги прагнуть вибудувати виховний простір так, щоб він сприяв гармонізації відносин між дітьми і вчителями, школою і родиною.
В усі часи й епохи , в усіх цивілізованих країнах суспільство, педагогіка ставили перед собою завдання  - виховувати громадянина  - людину з певним набором прав і обов’язків,  яка поважає і дотримується норм і правил співжиття, прийнятих у даному суспільстві, традицій своїх співвітчизників, тобто певний  тип соціально зумовленої поведінки. 

Виховати свідомого громадянина і патріота означає сформувати в учня комплекс особистісних якостей і рис характеру, що є основою специфічного способу мислення та спонукальною силою повсякденних дій, вчинків, поведінки. Таким чином, проблемною виховною темою школи   є «Виховання гармонійної особистості», яка здатна жити в сучасних умовах життя.    
Завдання виховної системи: забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості відповідно до її інтересів та суспільних вимог; реалізація індивідуального підходу до особистості; сприяння набуттю дітьми та учнівською молоддю соціального досвіду, успадкуванню ними духовних надбань українського народу; виховання національної свідомості, любові до рідної землі, свого народу, держави; формування мовної культури, оволодіння і вживання української мови як духовного коду нації; забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, турбота про молодших, хворих; виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державної символіки. 

Принципи виховної системи: любов до батьківського дому; повага до старших, піклування про них; бережливе ставлення до природи та її ресурсів; уміння підпорядковувати власне суспільному; дотримання звичаїв, обрядів, традицій свого народу; відповідальність перед суспільством за свою поведінку; відповідальне виконання громадянських обов’язків і правових норм; правова свідомість і самосвідомість; громадянський обов’язок перед родичами, старшими поколіннями.

При плануванні виховної роботи школи вчителі , учні , батьки обирають  такі заходи, які спрямовані на розвиток компетентної особистості України, визначають систему цінностей. Планується робота згідно нормативних документів, державної  програми  «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів у загальноосвітніх навчальних закладах України»  і річного плану роботи школи.

Питанням виховної діяльності педколектив школи приділяє належну увагу. На нарадах при директорі  слухалися питання:
про складання виховних планів;
про виконання правил техніки безпеки по охороні життя і здоров’я дітей;
про заходи з профілактики правопорушень;

про участь в конкурсах, змаганнях, олімпіадах, вікторинах;

про чергування учнів по школі ;

про співпрацю  з громадськими організаціями , центрами , службами;

про підсумки правовиховної роботи;

про план заходів на  канікули ;

про проведення  свят.


Реалізація основних завдань і принципів громадянського виховання здійснювалася в ряді пріоритетних напрямків
· ціннісне ставлення до себе;

· ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

· ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

· ціннісне ставлення до праці;

· ціннісне ставлення до природи;

· ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
Відповідно до всесвітніх історичних дат, пам’ятних подій нашої держави і міста проводились різноманітні заходи, а також святкові дійства, які стали традиційними для нашої школи. Організовано та проведено  наступні   загальношкільні свята, конкурси, вікторини та інше.
Новий  навчальний рік  розпочався у школі весело і цікаво. І для того, щоб продовжити учням безтурботні канікули, ми розпочали його з  свята"Спорт і фізкультура"(9 вересня 2016 р. присвяченого  річниці визволення західних земель від німецьких загарбників.) Свою спритність, витримку і жагу до перемоги демонстрували діти під час проведення спортивних естафет (6-7 класи), змагань з міні-футболу (8-9 класи) ,  та учні початкових класів, які були поділені на чотири збірні  команди . Метою свята було сприяння зміцненню здоров'я, опорно-рухового апарату, формуванню правильної постави учнів, розвитку фізичних якостей (швидкості, спритності, витривалості) та вмінню поважати один одного. По класам проведені бесіди, виховні години, урок-тренінг «Бути здоровим престижно»
 23 вересня 2016 року у школі  відбулося  Свято квітів приурочене Дню миру. В цьому році ми вирішили відійти від традиційних композицій та букетів з квітів. З метою збереження квітів  вирішили:   учням  5-9 класів зайнятися пошуковою роботою (дізнатися і розповісти  цікаві легенди,  цілющі властивості квітів). А для учнів 1-4 класів було проведено цікаву творчу роботу , де вони  самостійно  працювали і створювали малюнок миру з дрібних пелюсток квітів.
Згідно виховного плану роботи школи ВЕРЕСЕНЬ Місячник «Увага ! Діти на дорозі!» тому  по класам проводились години спілкування класного керівника для учнів 1-9 класів . Заплановано і проведена зустріч  з інспектором ДАІ  про правила поведінки на дорогах (5-9 кл.), про це є  відповідний  запис в кл. журналах .  У початкових  класах   вивчення правил дорожнього руху  проводилось у ігровій формі: «Подорож по країні Дорожніх знаків»  з використанням дорожніх знаків ,  виготовлених  учнями  (5-7кл.). З метою безпеки життєдіяльності учнів проведені “Інструктажі з правил безпеки на вулиці, у школі, на спортмайданчиках, під час перерви та навчальних занять”.
Вересень закінчився виставкою для учнів та вчителів нашої школи. Учні початкових класів разом з батьками презентували власні вироби. На виставку «Дари осені»  учні школи принесли  цікаві і  красиві вироби з овочів і фруктів, зроблені своїми руками.

У вересні – жовтні  пройшла декада учнівського самоврядування , а завершувальним етапом був 4 жовтня День самоврядування та свято вчителя. Учні 9 класу чекали  цього особливо,тому що на їхні дитячі плечі лягла відповідальність (бути в ролі дорослих): підготувались і провели самостійно уроки, організували вітальну святкову програму для вчителів. Після таких днів  учні краще розуміють , чи легко працювати вчителем? Хто обирає цю професію, а інший навпаки – змінює свою думку.
1 жовтня – Міжнародний день людей похилого віку. До цього дня учнями школи  була проведена акція: «Людина не повинна бути самотньою». Діти надали посильну допомогу жителям села , які цього потребували.
Команда "Максимум" взяла участь у районному зльоті юних туристів-краєзнавців, активістів руху учнівської молоді ”Моя земля – земля моїх батьків”
У жовтні  проходив  Місячник правової освіти .  Учні школи приймали участь у конкурсі малюнка  «Кожна дитина має право». Хочеться  відмітити учнів 5-го класу, які найбільше   та перші  представили  свої роботи. У бібліотеці була виставка літератури . Класними керівниками проведений єдиний інформаційний день «Світова книга прав дитини». Проведені години відкритих думок : «Вміння бути самим собою». Шкільним психологом проведено анкетування  на правову тематику.
Учнівським самоврядування були проведені рейди-перевірки: «відвідування учнів школи» та «зовнішнього вигляду».
     13 жовтня 2016 року в нашій школі  відбулося свято  «Посвята в козачата» для учнів початкових класів. Особливо готувалися до цього дійства учні 1 класу. Вони вивчали звичаї українських козаків та їх закони, пісні, танець. На раді старших козаків було вирішено прийняти молодших учнів до лав шкільних козачат та вручити їм козацькі посвідчення.
Дівчата школи  13 жовтня  привітали своїх любих найрозумніших та наймужніших хлопчиків-однокласників зі святом. Для них вони підготували поздоровлення і вручили своїм захисникам подарунки.
Традиційно у жовтні у школі проходить благодійний осінній ярмарок, приурочений до свята Покрови. До підготовки  залучені учні та батьки 1-9класів. Кошти зібрані  на ярмарку  розприділяються батьками  та учнями.   
18 жовтня  у нашій школі були  проведені заходи до Європейського дня проти торгівлі людьми:
- Урок-круглий стіл «Попередження торгівлі людьми» - 9 кл.
- Виховна година «Торгівля людьми як порушення прав людини» - 8 кл.
- Усний журнал «Рабство та його сучасні прояви» -7 кл.
- Семінар-тренінг «Соціальна профілактика торгівлі людьми» 7-9 кл.
Перегляд навчального фільму « Станція призначення життя».
19 жовтня відбувся семінар-тренінг для учнів 7-9 класів до Європейського дня проти торгівлі людьми «Соціальна профілактика торгівлі людьми».
25 жовтня 2016р. учні 5-9 класів зі своїми класними керівниками   відвідали Рівненський  зоопарк. Його територія сягає 13,5 гектара. У зоопарку знаходиться 150 видів тварин (близько 500 екземплярів), серед них 24 види тварин, занесених до міжнародної Червоної книги та Червоної книги України. Особливе захоплення викликала екскурсія в тераріум, де розміщені удави, анаконда, рідкісні плазуни, риби, примати та багато тварин, що потребують зимової сплячки. Подорож Рівненським зоопарком була і цікавою, і корисною.

  Під час подорожі до м. Рівне учні також відвідали Рівненський краєзнавчий музей. У ньому зберігається близько 140 тисяч експонатів. Спочатку екскурсовод запросив у відділ природи, де присутні ознайомилися з давніми рештками рослин і тварин, побачили експозиції, присвячені сучасним природним багатствам Рівненщини. Потім відвідали відділ історії, в якому представлені археологічні знахідки, книги, документи, сувеніри, особисті речі мешканців. Познайомились  із історією Рівненської області під час козацької доби, бачили макет Берестецької битви 1651 р.. Екскурсія була цікава та корисна для навчання й особистісного розвитку.
 Листопад було  оголошено  «Місячником знань дітьми правил безпеки життедіяльності» з цією метою було проведено конкурс малюнків «Сірники до рук не брати , бо згоріти може хата!», написані творчі роботи на тему: «Рятувальник – професія героїчна»; поновлено куточок рятувальника; учнями 4-9 кл.написані диктанти; випущена  стінгазета «Ваші дії в надзвичайних ситуаціях»; кл . керівниками проведені виховні години.
Під керівництвом вчителя. української мови  учнями 7 кл., до дня української писемності, була проведена святкова  лінійка.  Свято рідної мови "Живи, твори і розквітай Поліський дивокрай" пройшло у нашій школі 22 листопада 2016 року.    Метою цього заходу було виховати любов до рідного краю, до своєї держави, до мови; ознайомити дітей з фолькльором українського народу: піснями, танцями, народними святами, викликати почуття національної гідності. 11 листопада в нашій школі відбулося осіннє свято, на якому було обрано «МІС ОСІНЬ».
Конкурсантки добре постаралися. Свої здібності та таланти мали можливість продемонструвати в семи конкурсах.
21 листопада День Гідності та Свободи, 22 січня – День Соборності України.
Україна – це територія гідності й свободи. Такими нас зробила не одна, а дві революції – наш Майдан 2004 року, який був Святом Свободи, і Революція 2013 року, Революція Гідності. Це був надзвичайно важкий іспит для України, коли українці продемонстрували свою європейськість, гідність, своє прагнення до свободи. Мені як Президенту України залишається лише документально засвідчити це і підписати Указ про День гідності та свободи, який українці віднині й навіки будуть відзначати 21 листопада", - сказав Глава держави.
В Наталівській ЗОШ І-ІІ ступенів 21 листопада відзначали  День Гідності.
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У зв’язку з 80-ми роковинами Голодомору 1932-1933рр.  проведено виставку архівних документів ; по класах проведені уроки пам’яті ; для учнів (7-9 кл.) було організовано перегляд документального фільму. 
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28 лист опада у нашій школі проводився психологічний тренінг для учнів 8-9 класів на тему «ПОПЕРЕДЖЕННЯ НАСИЛЬСТВА ТА ЖОРСТОКОЇ ПОВЕДІНКИ», та диспут-конкурс «Ми звільнимо  світ від насильства» 7 кл.
 На початку  грудня 2016 року  проведено інформаційно-просвітницькі заходи щодо здорового способу життя:
· проведена зустріч з медичним працівником (Гриценко О.);

· на нараді розглянуте питання ефективності виховання щодо пропаганди здорового способу життя;
· розроблені методичні рекомендації та пам’ятки на цю тематику;
· проведено психологічний тренінг з учнями 8-9 класів «Снід: передбачити, знати, зупинити»
· проведена акція «Вибираємо  життя»;
· лекції-бесіди , диспути стосовно уявлення про здоровий спосіб життя були проведені практичним психологом школи.
Доброю традицією в Наталівській загальноосвітній школі І-ІІ ст. стало щорічне проведення взимку акції «Зігрій пташок своєю добротою» . Не став винятком і цей навчальний рік.Учнями 2 класу та їхніми батьками були виготовлені та розміщені на території школи годівнички для птахів. Годівнички вийшли на славу – красиві і різноманітні.
Діти з ентузіазмом та любов’ю піклуються про птахів і стежать за тим, щоб вітер не перекинув, або не зірвав годівничку з дерев. Також слідкують, щоб годівнички не були порожніми та підсипають в них корм.
16 грудня 2016 року на базі Наталівської ЗОШ І-ІІ ст.
відбулася літературна година "Світ англійської мови та літератури".
В ній взяли участь бібліотекарі районної дорослої бібліотеки ім. Л. Українки - директор, головний бібліотекар, бібліограф, заступник зав. РМЦ, бібліотекар Наталівської бібліотеки.

Гості представили книги, які були написані англійськими і англомовними письменниками та матеріали, які допомагають краще пізнати і вивчити мову.
Діти 3-7 класів взяли участь у конкурсі "Вірші" та "Кольори".

Учні 5-7 класів продемонстрували казку "Tortoise and Rabbit", яку зіграли на англійський мові.
        День Святого Миколая – улюблене свято і дітей, і дорослих.  Святкову виставу-привітання для учнів школи, від імені Святого Миколая, приготували   учні 7 класу,  разом із своїм класним керівником.
Тиждень правових знань у Наталівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів, що проходив з 05.12 по 09.12. 2016 року
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   У рамках тижня правових знань було проведено:
- виставка юридичної літератури;
- виховні години по класах на правову тематику;
- випуск шкільної газети « Мої права та обов’язки”;
- конкурс малюнків «Права очима дитини»;
-дане питання висвітлено на батьківських зборах;
- проведено індивідуальні бесіди з батьками, діти яких ухиляються від виконання своїх обов’язків;
- постійно проводиться індивідуальна робота з дітьми, схильними до девіантної поведінки;
- на педагогічній раді підведено підсумки правовиховної роботи, поставлено нові завдання.
   І семестр закінчився для учнів   новорічним ранком  для учнів 1-4 класів  та «Новорічною виставою» для учнів 5-9  кл.

   Виховна робота в ІІ семестрі 2016-2017 навчального року була продовжена та  направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально - етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя , на осмислення самовизначення у виборі професії, на пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі ,мови, на формування правової культури, негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та громадськими організаціями.

   В період зимових  канікул школа працювала за розробленим планом. Учнівське самоврядування підвело підсумки роботи за І семестр. Учнями школи організовано вітання зі старим роком. 22 січня випустили газету «22 січня –День Соборності України», по класах проведено тематичне інформування. Бібліотекарем та учн. самоврядуванням  організовано рейд-перевірку «Як живеш підручник?»  Практичним психологом проведено дослідження професійних нахилів та інтересів учнів 8-9 класів. Також у рамках профооієнтаційної робот из учнями 7-9 класів був проведений психологічний тренінг «Мандрівка».

Вчителем фіз. виховання та учнями проведені  змагання: тенісу, шашок, шахів. 

      Лютий місяць «Моральність –основа моїх знань»

До річниці  з дня народження Лесі Українки  філологами складені заходи:

· Літературно-музична композиція до дня народження Лесі Українки..

· Конкурс- читців декламаторів поезії Лесі Українки.
· Виставка малюнків до творів.
· Перегляд відео прожитттєвий шлях Лесі Українки
14 лютого 2017 р. в День Святого Валентина у 8 класі пройшов урок позакласного читання з української літератури, присвячений світлому почуттю – коханню.
 Школярі  підготували розповіді про історію виникнення Дня закоханих, дізнались про традиції його святкування в різних країнах. У вінок уроку учні вплітали ліричні вірші українських авторів ,про вічне та прекрасне почуття. Провели цікаві конкурси на кращого знавця пісень про кохання, а ще виконали красиву танцювальну композицію. 

Традиційно у фоє школи стояла скринька для валентинок, де кожен міг кинути свою валентинку. Потім поштарі із захопленням  розносили листівки.
   Для учнів  1-9 класів 14 лютого було проведено конкурс  «Валентинки», серед учасників найактивнішими виявилися учні 7, 9 класу.
21-го лютого 2017  - Міжнародний день рідної мови з нагоди свята в  школі  був проведений конкурс листівок про рідну мову, школярі складали кросворди, збірки висловів, прислів’їв та приказок. 21 лютого пройшла урочиста лінійка, на якій учні 1-9 класів розповіли про історію виникнення Дня мови, читали вірші, легенди, мовні загадки.
 У  традиційних гуляннях святкування масниці 24 лютого 2017 р. взяли участь учні нашої школи. Дев’ятикласники розповіли про народні обряди, пов’язані з цим святом. Потім відбулося  урочисте прощання з зимою. Під спів веснянок було спалено опудало Баби Зими, щоб злі сили та холоднеча пішли швидше.
    Не обійшлося і без частувань у вигляді млинців, вареників і всіляких смаколиків. Святкування вийшло приємним і дуже-дуже  смачним!
25 лютого 2017 року вся Україна відзначала 146-у річницю від дня народження  видатної   поетеси  Лесі Українки.  До цієї події традиційно долучилась і наша школа .
    З  20 по 24 лютого 2017 року учні  Наталівської ЗОШ  писали твори та диктанти про видатну землячку,  взяли участь у «Лесиних читаннях»,створювали  ілюстрації  до творів. У 5 пройшов урок української мови  «Весняні мотиви в творчості Лесі Українки». У вінок заходів учителі та учні вплітали тематичні години спілкування, виставки книг і малюнків, конкурси на кращого читця поезій.
   Учні 5 класу підготували  літературно-музичну композицію  « Ми славимо Лесине ім’я», під час якої звучали твори видатної поетеси, розповідь про її дитинство. Учениця 4 класу виконала пісню «Україночка», а  хореографічна група  завершила свято чудовою танцювальною композицією.
Березень місяць оголошено місячником  «Моя родина історії краплина»

З цією метою яскраво проведено свято з нагоди 8 березня , де задіяні були учасники  від 1 по 9 клас. Свято супроводжувалося музичними , танцювальними номерами , а в дарунок від  юнаків звучали гарні  слова на адресу всім жінкам та дівчатам.  
Всеукраїнська  українознавча  гра  «Соняшник»пройшла 3 березня 2017 року в Наталівській ЗОШ І-ІІ ступенів. У ній взяли участь  учні 1-8 класів. Координатор гри привітала присутніх з участю у проекті, розповіла про правила виконання завдань та вручила подарунки – тематичні закладинки. Гра «Соняшник» дає можливість учням перевірити якість своїх знань з української мови та літератури, сприяє вивченню та збереженню духовної, історичної, культурної спадщини українського народу. 
В звязку із відзначення  дня народження Т.Г.Шевченка в школі проведено ряд  заходів:         

· Літературно-музичне свято  «Тарас Шевченко – великий син свого народу».  (3-4 класи).
·  Конкурс на кращого читця поезій Т.Г.Шевченка
· Години спілкування «Уроки  Кобзаря».

·  Випуск тематичних шкільних газет.

·  Літературна вікторина «Чи знаємо ми Шевченка ?» (5-7 класи).

· Перегляд електронних презентацій «Шевченко- художник», «Пам’ятники Тарасу Шевченку». (5-9 класи).
·  Виставка малюнків до творів Т.Г.Шевченка.

·  Конкурс творчих робіт про життя та творчість Т.Шевченка.

· .Тематичні виставки книг, листівок, періодичної літератури.(бібліотекар)
· 10 березня 2017 року у районній бібліотеці ім. Л. Українки у м. Новоград-Волинський відбулися літературні читання "Тарас Шевченко - великий син українського народу". Учні 3-4 класів Наталівської ЗОШ стали активними учасниками цього заходу. Школярам було представлено театралізовано-музичну композицію "Тарас Шевченко».
20  березня – Всесвітній день Землі. Учнями школи та вчителями організовано акцію «Чистота – запорука здоровя»,  розчищено  територію біля джерел, узбіччя доріг с. Наталівка, проведено диспут «Що я можу зробити для збереження Землі (5-9 кл.).
29 березня 2017 року учнівський колектив екологічної просвіти Наталівської  ЗОШ брав участь в обласному конкурсі агітбригад  «Земля – наш спільний дім».
29 березня 2017 року учні 4 класу разом зі своєю вчителькою відвідали м. Житомир . Програма екскурсії була насиченою , пізнавальною, цікавою. Школярі відвідали музей С.Корольова  - українського вченого у галузі ракетобудування та космонавтики. Також  побували у сучасній експозиції музею космонавтики, де побачили і «справжній», місцями обгорілий спускний апарат космічного корабля «Союз-27» з автографами космонавтів В. Джанібекова і Г.Гречка; 9 міліграмів місячного грунту; виставковий зразок космічного корабля «Союз», макети «Лунохода-2» та спускного апарату гагарінського «Востока» у натуральну величину; польотні речі космонавтів, космічна їжа.
Квітень місячник «Себе я бачу в дзеркалі природи»
Протягом місяця пройшли:

· Всеукраїнська акція «Посади дерево»;

· Участь в щорічній акції «За чисте довкілля»;

· Приведення в належний стан територій,  братських могил, спортивних майданчиків, очищення берегів водойм ;

· Прибирання сміттезвалищ;
· Озеленення школи;

· Випуск екологічних плакатів;

· До дня  памяті катастрофи на ЧАЕС проведені виховні  години «Майбутнє без Чорнобиля»;

·  День цивільної оборони (згідно плану школи). 

     Учні школи прийняли активну участь у Всеукраїнському  фізичному  конкурсі "Левеня-2015" .Конкурс  було проведено 4 квітня 2017 року.
У березні учні нашої школи взяли участь у конкурсі екологічних агітбригад у м. Житомирі.
В березні відбувся фестиваль учнівської та дитячої творчості «Перлини Звягельщини 2017»,  та І етап фестивалю конкурсу освітянських колективів. 

Травень «Згадаємо ті полум’яні роки»

     До відзначення Дня пам’яті та примирення  проведені відповідні заходи:

· Акція «Милосердя» (відвідано ветеранів, учасників бойових дій  та вдів Великої Вітчизняної війни);

· Тематичне інформування «Допоки памятаємо - живемо»(5-9 кл.);

· По класах пройшли уроки Пам’яті;

· Створена тематична виставка фотоматеріалів , присвячених Дню Перемоги.

· Випуск шкільної газети, присвяченої  9 Травню 
· 8 травня відбувся святковий концер.
Присутніх на святі вітали директор школи сільський голова ,депутат районної ради учні школи та вокальний гурт "Наталка".
· Покладання квітів на братську могилу в с. Наталівка 1- 4 класи.
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        Як швидко промайнув рік для наших першокласників! Вони всі навчилися і читати, і писати, і рахувати. Щоб показати всі свої знання батькам і порадувати їх було проведено свято "Прощавай, Букварику!" Свято прощання з початковою школою та  першою вчителькою пройшло у вигляді звітного концерту . Учні та батьки були нагороджені почесними грамотами, медалями. Завершенням навчального року  для учнів була загальношкільна лінійка «Дзвінок шкільний , для вас останній». А закінченням школи та отриманням свідоцтв для учнів 9 класу був випускний вечір. 

Гурткова робота 

1.  З метою зайнятості учнів в позаурочний час та змістовного проведення дозвілля організована робота     гуртків (гурток: вокальний, хореографічний, основи інформатики, декоративно прикладна творчість).  Гуртківці приймають активну участь в житті школи, в районних  конкурсах, виставках дитячих робіт.  
Призові місця:

2. учениця 7 класу зайняла ІІІ місце в обласній виставці з декоративно-прикладної творчості в номінації «». 
Участь у конкурсах
1.  учениця 7 класу   ( ІІ місце) у ІІ етапі конкурсу знавців української мови ім.П.Яцика 
    2.Конкурс-огляд екологічних агітбригад (І місце)
Діяльність учнівського самоврядування 

 Важливим аргументом самоорганізації дитини є учнівське самоврядування, яке направляє до пошуку шляхів, оцінок, позицій життєвої активності. Виходячи саме з таких позицій, в школі створено демократичну модель учнівського самоврядування . 

 Головою учнівського самоврядування  є президент  школи, якому підпорядковуються  8 міністерств: освіти,праці, охорони  і здоров’я , 
інформації,  роботи з молодшими школярами,  внутрішніх справ, культури і відпочинку. Учнівське самоврядування школи є активним учасником всіх загальношкільних заходів, конкурсів, змагань, акцій. 

Інтереси, потреби та творчу ініціативу учні мали змогу розвивати через роботу в шкільному  самоврядуванні.  Було організовано та проведено:
· щотижневі загальношкільні лінійки;

·  тематичні випуски  шкільної  газети ;
·  рейди- перевірки відвідування учнями школи, зовнішнього  вигляду, санітарного стану класів,  стану підручників;
· загальношкільні свята ;

· участь в   засіданнях районного парламенту дітей;
· День учнівського самоврядування;
· Участь у благодійних акціях.
 Завдяки участі дітей у різних виховних заходах зростає соціальна активність та відповідальність в процесі практичної громадської діяльності школярів; розвиваються творчі риси характеру, а саме: цілеспрямованість, винахідливість, готовність до виправданого ризику. 

 Самоврядування – це реальний безперервний процес залучення учнів до суспільних справ. 
Організація профілактики дитячого травматизму

До річного плану включені заходи, спрямовані на попередження дитячого дорожньо-транспортного та побутового травматизму.
    В школі постійно ведеться певна робота щодо попередження травматизму серед дітей.

   Щотижня класні керівники проводять бесіди з питань профілактики всіх видів дитячого травматизму з відповідним записом до сторінки журналу «Бесіди по попередженню нещасних випадків».
      Запорукою успішної виховної діяльності з учнями є співпраця школи з батьками, оскільки саме сім’я значно впливає на процес розвитку особистості дитини. Тому важливе і відповідальне завдання вчителя - зробити батьків активними учасниками педагогічного процесу. В цьому році ця співпраця була  активною з боку батьків.
Враховуючи вище сказане в наступному навчальному році продовжувати:
 - Сприяти розвитку і розширенню ролі учнівського самоврядування в                            

  школі. 

 - Спрямовувати й координувати зусилля усіх педагогів та органів 
учнівського самоврядування на вдосконалення навчально-виховного процесу, забезпечувати єдність їхньої діяльності, розпочати роботу щодо навчання шкільного активу. 

 -  Допомагати органам учнівського самоврядування у піднятті престижу, створенні такої атмосфери в колективі, за якої члени педагогічного колективу будуть зважати на думки та рішення органів учнівського самоврядування. 

 - Безпосередньо співпрацювати з тими учнями-лідерами, які очолюють шкільні органи учнівського самоврядування. 

 - Активізувати роботу шкільної газети, із залученням найбільшої кількості талановитої молоді. 

 -Запровадити практику рейтингової оцінки дисциплінованості класних колективів, урізноманітнити міри впливу на правопорушників, залучати таких дітей до більш активного шкільного життя. 

 - Сприяти участі учнів в гуртковій роботі школи. 

 - Класним керівникам: працювати над впровадженням інноваційних методик виховання з метою підвищення результативності навчально-виховного процесу. 

- Спрямувати роботу на попередження правопорушень серед неповнолітніх, організацію дозвілля школярів. 

 - Продовжити роботу над реалізацією виховної проблеми.

- Продовжувати здійснювати індивідуальний підхід до учнів, відповідально ставитися до вивчення умов життя учнів, урізноманітнювати види роботи з батьками, залучати батьків до позакласної роботи школи. 

 - Активно залучати до підготовки учнів, батьків, громадськість, урізноманітнити форми проведення виховних годин, використовуючи інноваційні технології, чітко ставити виховну мету і прикладати достатньо зусиль щодо її досягнення.
