Семінар вчителів географії
Один із секретів педагогічної творчості полягає в тому, щоб пробудити в учителеві  інтерес до пошуку, аналізу власної роботи. Ще В.Сухомлинський зазначав: «Якщо ви хочете, щоб педагогічна праця давала вчителеві насолоду, щоб повсякденне проведення уроків не перетворювалось на нудну, одноманітну повинність, виведіть кожного вчителя на щасливу стежку дослідника». Інформаційно-комунікаційні технології навчання відповідають вимогам сучасної освіти, забезпечують кожному учасникові навчально-виховного процесу можливість доступу до якісних знань, допомагають педагогу зробити навчання цікавим, змістовним, результативним.
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Саме таким питанням був присвячений районний семінар учителів географії, який відбувся 08.12.2011 р. на базі Наталівської ЗОШ І-ІІ ст. Тема семінару: «Використання комп’ютерних технологій у навчально-виховному процесі».

Сяючими очима, щирими вітаннями та гарною піснею зустрічали учні на ганку школи   учасників семінару.  

 Метою семінару  було :

- вироблення чіткої науково обґрунтованої стратегії вивчення географії  з використанням ІКТ;   
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- упровадження інноваційних форм та методів у навчально– виховний  процес;
 - запровадження і розвиток комп’ютерно–орієнтованого освітнього середовища.
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Заняття відкрили теплими, сердечними словами директор школи Мухаровський Олег Григорович та заступник директора з навчально-виховної роботи Семенишина Тетяна Володимирівна, презентувавши  досвід роботи школи з використання комп’ютерних технологій у навчально-виховному процесі. Вчительський колектив школи розуміє своєчасність та необхідність якнайширшого застосування інформаційних технологій в сучасній освіті, тому і в подальшому планує плідно працювати в цьому напрямку.
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До уваги вчителів було запропоновано майстер-клас з  географії у 7 класі на тему: «Географічне положення. Історія  дослідження та освоєння Південної Америки» (вчитель - Шевчук Олена Олександрівна). В ході обговорення уроку молоді вчителі та досвідчені колеги відзначили раціональне використання вчителем комп’ютерних технологій, що здійснювалось у двох напрямках. Один із них - комп’ютерна підтримка предмета, що виражається у використанні стандартного програмного забезпечення з географії, а саме мультимедійних енциклопедій та електронних підручників, тестового контролю знань. Другий  напрям – розробка уроку, що супроводжується використанням комп’ютера з мультимедійним проектором та ретельно підібраного відеоряду, що допомагає ілюструвати теоретичний матеріал уроку на основі інтерактивних комп’ютерних презентацій з географії. Приємні враження учасникам семінару залишив глибоко продуманий, науково обґрунтований, емоційно насичений  урок, проведений Оленою Олександрівною.
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 Учасники семінару разом із учнями  взяли участь у позакласному заході «Географічний калейдоскоп» з використанням  інтерактивних комп’ютерних презентацій. Присутні  мандрували країнами світу сторінками казки…
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Гості  відмітили артистизм дітей, високий творчий потенціал педагогів та їхніх вихованців.
По завершенню семінару вчителі обмінялися своїми враженнями та рекомендаціями. 
Семінар учителів 
української мови і літератури
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21 жовтня на базі Наталівської ЗОШ І-ІІ ступенів відбувся районний семінар-практикум учителів української мови та літератури на тему «Технологія використання групових форм роботи як один із методів формування мовленнєвих компетенцій на уроках української мови і літератури».

Учасників гостинно зустріли учні та вчителі школи хлібом-сіллю і дзвінкою піснею. Директор Мухаровський О.Г. ознайомив  зі школою, її досягненнями та проблемами.
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Для ефективної роботи семінару методист РМЦ запропонувала поділитися на групи, кожна з яких отримала завдання перед відкритими уроками.
На урок української мови у 8 клас запросила вчитель вищої категорії Петровська А.С., де учні працювали над усним твором-описом місцевості на основі власних спостережень і вражень.
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Урок української літератури у 6 класі, що був присвячений творчості Т.Г.Шевченка, презентувала вчитель вищої категорії, «Старший вчитель» Валінкевич Є.П.
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Після відкритих занять учасники переглянули електронну презентацію школи, яку підготував директор Мухаровський О.Г.
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Логічним продовженням уроків став позакласний захід «На струнах рідної землі», де лунали і щирі українські слова, і задушевні пісні, й іскрометний гумор.
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Підводячи підсумки семінару, його учасники висловили подяку колективу школи за високий рівень його підготовки.
Семінар вихователів ГПД

Здоров’я - найперша необхідна умова успішного розвитку кожної людини, її навчання, праці, добробуту. Від ставлення людини до здоров’я багато в чому залежить його збереження і зміцнення. Навчити дітей берегти і зміцнювати своє здоров’я – одне з найважливіших завдань сучасної школи.
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Нещодавно педагогічний колектив Наталівської ЗОШ І-ІІ ступенів радо зустрічав гостей на семінарі-практикумі на тему: «Формування у школярів ціннісного ставлення до власного життя і збереження здоров’я». У семінарі взяли участь 12 вихователів ГПД району. 

Зі словами вітання до учасників семінару звернувся директор школи Мухаровський Олег Григорович. Також гостей вітала заступник директора Прищепа Людмила Валеріївна, вона презентувала роботу навчального закладу, та наголосила на тому, що зміцнення і збереження здоров’я учнів не обмежується проведенням конкурсів, виховних годин, а органічно вплітається в щоденну канву звичайного життя школи.
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Главацька Алла Миколаївна, вихователь школи, майстерно провела самопідготовку, використавши мультімедійний проетор, за допомогою якого познайомила вихованців із життям і творчістю Т.Г.Шевченка, показала взаємозв’язок живої та неживої природи, користь вживання фруктів та овочів, дотримання режиму дня.

Приємним сюрпризом для учасників семінару стала театралізована вистава казки «Теремок». Діти майстерно грали ролі героїв, розкриваючи правила безпечної поведінки на воді, в лісі, на дорозі, з електроприладами, та нагадуючи номери екстрених викликів. 
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У ході семінару Малець Жанна Валеріївна поділилась досвідом роботи щодо організації здоров’язберігаючої діяльності в ГПД Городницької ЗОШ І-ІІІ ступенів, представивши фрагменти своєї роботи у електронній презентації.
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Підводячи підсумки, учасники семінару зазначили: що в роботі групи продовженого дня створюються такі умови, які позитивно впливаючи на фізичний та інтелектуальний розвиток дитини, забезпечують не тільки своєчасне виконання домашніх завдань, а й дотримання режиму відпочинку та харчування. Потрібно створювати таке виховне середовище, яке сприятиме збереженню та зміцненню здоров’я дітей, формуванню у них умінь і навичок здорового способу життя, ставлення до власного здоров’я та здоров’я оточення як до цінності.
